
 

 

 

 

 

 

 

長い夏休みの始まり 
暑い日が続きますが、いかがお過ごしでしょうか。 

間もなく夏休みです。１学期はあっという間に終わってしまいました。５年生になり、子供たちは「高学

年としての行動」を考えてきました。短い期間でしたが、学習や生活のなかで成長が見られました。御家庭

で１学期がんばってきたことを褒めてあげてください。 

夏休みは疲れを癒すと共に、５年生の１学期までに学習した内容の復習を必ずさせてください。学校での

学習時間が少なくなってしまったこともあり、４年生までの内容も定着が図れていない様子です。高学年に

なり、学習内容も難しくなったので、長い休みを活用して自分の苦手を少しでも克服してほしいと思います。 

休み明けには、少し大人びた子供たちに会えることを楽しみにしています。事故や病気に気を付け、有意

義な時間をお過ごしください。 

 

 

〇 夏休みの宿題について 

別紙「夏休みの宿題 チェックシート」を配布しました。そこに宿題が全て載っています。それぞれ進め

方の説明もしていますが、不明な点があれば、個人面談の際にお尋ねください。なお、チェックシートも夏

休み明けに持たせてください。 

〇 個人面談について 

   ７月２１日（水）から個人面談期間となっています。学級で日程が異なりますが、すでにお知らせ済みの日程に

沿って行わせていただきますので、ご確認の上、時間に合わせてお越しください。よろしくお願い致します。 

〇 夏休み中の事故等の連絡について 

  何事もなく、元気に夏休みを過ごせることが一番ですが、万が一、大きな事故や病気等がありましたら、必

ず学校まで御連絡ください。なお、土日、祝日、８月１０日（火）～８月１３日（金）は閉庁日のため教職

員は不在になります。なにかありましたら、市教委（０４２－５６５―１１１１）へ御連絡ください。それ

以外の日程であれば、８：１５～１６：４５の間は学校に教員がおります。 

〇 稲の水やり当番について 

  社会科・総合的な学習の時間で育てている稲の水やり当番を割り振りました。子供たちに予定を聞き、別紙で当

番表を配布してあります。登下校には十分気を付け、仲間と協力して水やりを行ってほしいと思います。 

 

〇 新学期について 

今年度は９月１日（水）から新学期になります。 

  ◇９月１日（水）給食なし ４時間授業 予定されていたパラリンピック観戦はなくなりました。 

  ＜持ち物＞筆記用具、連絡帳、雑巾、防災ずきん、あゆみ、夏休みの宿題 

※道具箱は初日でなくても構いませんので、早めに持たせてください。 
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